

Міністерство освіти і науки України
Луцький національний технічний університет
Рівненський державний гуманітарний університет (Україна)
Університет банківської справи (Україна)
Інститут регіональних досліджень імені М. Долишнього НАН України (Україна)
Державний аграрний університет (Республіка Молдова)
Люблінський політехнічний університет (Польща)
Економічний університет у Вроцлаві (Польща)
Свентокшиська політехніка (Польща)
Вища банківська школа у Вроцлаві (Польща)
Політехнічний інститут Браганса (Португалія)
Поліський державний університет (Республіка Білорусь)

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ
МОЛОДИХ УЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ
«ІНСТРУМЕНТИ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОГО РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ТА ЇЇ РЕГІОНІВ»
1 квітня 2016 року, м. Луцьк, Україна

REVIEW MATERIALS INTERNATIONAL
SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE INTERNET
YOUNG SCIENTISTS AND STUDENTS
«INSTRUMENTS OF FINANCIAL AND CREDIT OF UKRAINE
ECONOMY AND REGIONS»
April 1, 2016, Lutsk, Ukraine

СБОРНИК МАТЕРИАЛОВ III МЕЖДУНАРОДНОЙ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ ИНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦИИ
МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СТУДЕНТОВ
«ИНСТРУМЕНТЫ ФИНАНСОВО-КРЕДИТНОГО РАЗВИТИЯ
ЭКОНОМИКИ УКРАИНЫ И ЕЕ РЕГИОНОВ»
1 апреля 2016 года, г. Луцк, Украина

Інструменти фінансово-кредитного розвитку економіки України та її регіонів // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених і студентів. –1 квітня. – Луцьк : РВВ Луцького НТУ, 2016. – 228 с.

Збірник містить тези доповідей молодих вчених та студентів, апробованих на Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених і студентів «Інструменти фінансово-кредитного розвитку економіки України та її регіонів». Значну увагу приділено проблемам і напрямам розвитку міжнародних фінансів, фінансово-кредитному стимулюванню сталого розвитку економіки та територіальних суспільних систем, механізмів нарощення фінансового потенціалу місцевих бюджетів, бізнес-адміністрування та зміцнення фінансово-економічної безпеки на макро-, мезо- та макрорівнях.

Сборник содержит тезисы докладов молодых ученых и студентов, апробированных на Международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Инструменты финансово-кредитного развития экономики Украины и ее регионов». Значительное внимание уделено проблемам и направлениям развития международных финансов, финансово-кредитным инструментам стимулирования устойчивого развития экономики и территориальных общественных систем, механизмам наращивания финансового потенциала местных бюджетов, бизнес-администрирования и обеспечения финансово-экономической безопасности на макро-, мезо- и макроуровнях.

Рекомендовано до друку Вченою радою Луцького національного технічного університету, протокол № 7 від 23 марта 2016 р.

Рекомендовано к печати Ученым советом Луцкого национального технического университета, протокол № 7 от 23 марта 2016 г.

Тексти тез доповідей представлено у авторській редакції. Автори несуть повну відповідальність за зміст публікації, а також за добір і точність наведених фактів, цитат, власних імен та інших відомостей.

Тезисы докладов представлено в авторской редакции. Авторы несут полную ответственность за содержание публикации, а также за подбор и точность приведенных фактов, цитат, собственных имен и других сведений

Колосов Г.В.

Полесский государственный университет,
г. Пинск, Республика Беларусь

ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ МЕХАНИЗМ ВЫРАВНИВАНИЯ УСЛОВИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В РЕГИОНАХ

Существующая дифференциация в продуктивных возможностях пахотных земель разных регионов, являющихся основным средством производства растениеводческой продукции, объективно отражается на экономических результатах деятельности хозяйствующих субъектов, изначально ставя их в не равные условия ведения сельскохозяйственного производства. Очевидно, что недобор урожая и, следовательно, недополучение прибыли сельскохозяйственными организациями, оказавшимися в худших условиях хозяйствования, в реалиях рыночной экономики может в существенной степени повлиять на конкурентоспособность последних. При этом негативное влияние экономического неравенства сельхозпроизводителей может сказываться в производственной

и социальной сферах, отражаясь на уровне их материально-технического оснащения, трудоёмкости производства, производительности труда, заработной плате работников, развитии инфраструктуры в данной местности и уровне жизни населения в таких хозяйствах в целом. Таким образом, очевидно, что выравнивание условий ведения сельскохозяйственного производства должно стать одной из важнейших, решаемых на государственном уровне.

Таким образом, существует объективная необходимость разработки методики, позволяющей оценивать степень благоприятности административных районов для возделывания основных сельскохозяйственных культур. В данной связи требуется выявить и научно обосновать показатели, позволяющие оценивать и сопоставлять факторы, влияющие на экономический результат использования пахотных земель в разрезе административных районов республики с целью отнесения последних к неблагоприятным. Проведенные нами исследования позволяют сделать вывод, что в данном качестве целесообразно использовать следующие средневзвешенные по площади показатели, характеризующие участки пахотных земель в районах: балл плодородия почв; длина гона и обобщенные поправочные коэффициенты к сменным нормам выработки и расхода топлива; угол склона; удельный вес дефляционно-опасных почв; удельный вес земель с геоморфологическими разновидностями почв подверженных выщелачиванию; удельный вес земель с почвами, гранулометрический состав которых, влияет на интенсивность изменения баланса гумуса и элементов питания в них.

Перечисленные показатели методологически обобщены нами в едином интегральном показателе – коэффициенте эффективности использования пахотных земель [1]. Последний может применяться для дифференциации государственных субсидий сельскохозяйственным организациям осуществляющим деятельность по производству продукции растениеводства.

*Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених і студентів
«Інструменти фінансово-кредитного розвитку економіки України та її регіонів». – Луцький НТУ, 2016 р.*

1. Колосов Г. В. Методика ефективного використання сільсько-
хозяйственных земель при противоэрозионной организации территории /
Г. В. Колосов // Аграрная экономика. – 2011. – № 4. – С. 30-40.

ЗМІСТ

Андрішко Н.М., Нестерова С.В. <i>Фінансовий важіль в оцінці ефективності фінансової діяльності підприємства</i>	11
Аухімік О.В., Мостовенко Н.А. <i>Вплив процентної політики на стан кредитної системи</i>	13
Бакун К.П., Корецька Н.І. <i>Проблеми банківської системи України</i>	15
Блощицька І.С., Дзямулич М.І. <i>Пули перестрахування та принципи їх діяльності</i>	17
Божко Е. Н., Бухтик М.И. <i>Финансовая безопасность и ее место в системе экономической безопасности Республики Беларусь</i>	19
Бондарчук І.М., Дзямулич М.І. <i>Ануїтети пренумерандо, ануїтети постномерандо</i>	22
Василевски Д.П., Давыдова Н.Л. <i>Прямое и косвенное налогообложение в структуре доходов консолидированного бюджета Республики Беларусь</i>	24
Вахович І.М., Пушкарчук І.М. <i>Взаємозв'язок конкурентоспроможності та фінансової стабілізації регіональної економіки</i>	27
Вахновська Н.А. <i>Вдосконалення системи адміністрування податкових платежів в контексті підвищення капіталізації регіону</i>	29
Вердуч О.О., Дзямулич М.І. <i>Принципи формування та розподіл прибутку страхових компаній</i>	31
Вердуч О.О., Кондіус І.С. <i>Модельовання інтенсивності залучення інвестицій в регіон</i>	33
Володько П.Л. <i>Финансово-кредитная деятельность коммерческих банков в инновационном развитии экономики</i>	35
Волошин В.О., Дзямулич М.І. <i>Страховання та його особливості</i>	37

Гаврилюк М.В., Ісар І.В. <i>EVA – показник оцінки ефективності господарської діяльності підприємства</i>	39
Гарбарчук О.М., Дзямулич М.І. <i>Страховання в контексті реалізації пенсійної реформи в Україні</i>	41
Гвозд Н.А., Совик Л.Е. <i>Формирование инновационных инвестиций как следствие экономического роста</i>	43
Гекова А.С., Карлова О.А. <i>Принципи управління фінансуванням соціальної сфери</i>	45
Голуб В.Г., Мостовенко Н.А. <i>Можливості та загрози обігу криптовалюти BITCOIN</i>	47
Граціян О.В., Партин Г.О. <i>Особливості формування та оцінювання рівня фінансового потенціалу підприємства</i>	49
Гриб А.Н., Чернорук С.В. <i>Оптимизация деятельности коммерческого банка Республики Беларусь на основе повышения его конкурентоспособности</i>	51
Грисюк Т.М., Дзямулич М.І. <i>Особливості нарахування тарифів за договорами страхування життя</i>	53
Грицак А.В., Ісар І.В. <i>Антикризове управління у банківській діяльності</i>	55
Гришкевич М.В., Чернорук С.В. <i>Личное страхование и перспективы его развития в Республике Беларусь</i>	57
Гросу К.В., Ісар І.В. <i>Особливості антикризового управління підприємством</i>	58
Гуда В.С., Вавдіюк Н.С. <i>Моделі фінансової децентралізації</i>	60
Гудемчук В.М., Дзямулич М.І. <i>Ліга страхових організацій України та її діяльність по розвитку страхового ринку</i>	63

Данилюк Н.І., Дзямулич М.І. <i>Формування тарифів за договорами страхування технічних ризиків</i>	65
Дзямулич М.І. <i>Особливості застосування інфляційного таргетування</i>	67
Добровольський А.О., Цуркан І.М. <i>Конвертування як інструмент реалізації валютно-курсової політики</i>	69
Дорош В.Ю. <i>Особливості формування бюджету домогосподарства</i>	71
Дроботова Є.М., Кондратенко Н.О. <i>Управління фінансовими ресурсами в промисловості України</i>	73
Дячук С.В., Дзямулич М.І. <i>Особливості регулювання діяльності перестраховиків- нерезидентів на страховому ринку України</i>	75
Дячук С.В., Поліщук В.Г. <i>Співпраця України з міжнародними фінансовими організаціями в умовах ринкової трансформації</i>	77
Емельянчик М.Н., Зданович Е.Л., Чернорук С.В. <i>Финансово-экономический механизм национальной системы противодействия легализации доходов, полученных преступным путём</i>	79
Жигадло А.В., Шевченко Н.І. <i>Санация як елемент системи антикризового управління на підприємстві</i>	80
Зінюк Л.О., Дзямулич М.І. <i>Особливості андеррайтингу фінансових та кредитних ризиків</i>	82
Зінюк Л.О., Поліщук В.Г. <i>Особливості функціонування ф'ючерсних бірж світу</i>	84
Іванова І.О., Дзямулич М.І. <i>Інвестиційний портфель страховика та його характеристика</i>	86

Іванчук В.Ю., Вавдіюк Н.С. <i>Особливості формування ринку піратської та контрафактної продукції</i>	88
Ісхакова О.М. <i>Фінансові ризики на підприємстві та заходи щодо їх зниження</i>	92
Кадет К.В., Бухтик М.И. <i>Финансовая безопасность Республики Беларусь в части банковского сектора</i>	95
Калуцкая Н.В., Сырбу О.М. <i>Политика антикризисного финансового менеджмента: этапы реализации</i>	97
Капітула А.П., Дзямулич М.І. <i>Державне регулювання страхової діяльності в Україні</i>	99
Квасниця К.П., Ісар І.В. <i>Роль та значення інновацій в процесі антикризового управління підприємством</i>	101
Кириловець І.Ф., Поліщук В.Г. <i>Методи антикризового управління фінансами підприємства в сучасних економічних умовах</i>	103
Кістол А.А. <i>Фінансово-економічна безпека банку: теоретичні засади</i>	105
Климець М.П., Дзямулич М.І. <i>Особливості оподаткування страхових посередників</i>	106
Ковальчук В.І., Дзямулич М.І. <i>Класифікація страхування за історичними ознаками</i>	109
Козакова І.В., Цуркан І.М. <i>Фінансово-господарська діяльність промислового підприємства і прибуток як основний її фінансовий результат</i>	111
Койпаш Д.А., Киевич А.В. <i>Альтернативная модель финансирования инвестиционного проекта</i>	113
Коліушко Д.І., Кондіус І.С. <i>Регулювання фінансової стійкості роботи банку</i>	114

Колосов Г.В. <i>Организационно-экономический механизм выравнивания условий сельскохозяйственного производства в регионах</i>	117
Копос В.В., Нестерова С.В. <i>Підходи до оцінки вартості бізнесу</i>	119
Коробчук Т.І., Мостовенко Н.А., Коробчук Л.І. <i>Проблеми кредитного забезпечення аграрного сектора</i>	121
Кремень В.М., Бочкарьова Т.О. <i>Особенности діяльності фінансових конгломератів на вітчизняному та світовому фінансових ринках</i>	123
Кузьменя Н.Ю., Макасюк І.А., Давыдов Н.Л. <i>Синдицированное кредитование как инструмент мобилизации кредитных ресурсов</i>	125
Кулик Л.С., Поліщук В.Г. <i>Особенности антикризисового фінансового управління на підприємствах України</i>	127
Лапаухова У.М., Цуркан І.М. <i>Методичні підходи до аналізу прибутковості підприємства</i>	129
Лебедева Ю.В., Володько О.В. <i>Состояние и дальнейшее развитие экономики Республики Беларусь</i>	131
Левковец І.І., Лукашевич В.А. <i>Принципы МСФО как основные критерии в составлении финансовой отчетности</i>	133
Лех В.В., Дзямулич М. І. <i>Державне регулювання перестрахової діяльності</i>	135
Липская В.И., Лягуская Н.В. <i>Возникновение и развитие бухгалтерского учета</i>	137
Ліщук І.В., Поліщук В.Г. <i>Фінансування агропромислового комплексу регіонів України</i>	139
Льобка А.Ю., Лягуская Н.В. <i>Взаимосвязь банков с реальным сектором экономики</i>	141
Маркевич Е.А. <i>Элементы трудовых отношений</i>	143

Марків І.В., Партин Г.О. <i>Інструменти фондового ринку у системі превентивного антикризового фінансового менеджменту</i>	145
Мельник Ю.В., Забедюк М.С. <i>Розвиток управлінського консультування</i>	147
Мерщій Б.Є., Семенов А.Ю. <i>Вплив фінансової децентралізації на соціально-економічний розвиток території</i>	149
Михайлов Ю.В., Дзямулич М.І. <i>Тарифна політика страховика та її вплив на фінансову стійкість компанії</i>	151
Мороз А.О., Дзямулич М.І. <i>Математична, статистична та експертна оцінка ризику</i>	153
Motroi P., Cimpoies L. <i>Economic efficiency of agricultural production in republic of Moldova</i>	154
Мудрицька О.А., Мостовенко Н.А. <i>Ознаки та особливості прояву банківської кризи</i>	156
Невірко Н.О., Дзямулич М.І. <i>Бордеро-премії та бордеро-збитки у перестрахованні</i>	158
Ніколаєва А.М. <i>Інструменти залучення інвестиційних ресурсів в регіон</i>	160
Олександренко І.В. <i>Фактори формування ринкової вартості регіону</i>	162
Онищук Ю.О., Дзямулич М.І. <i>Таблиці смертності і страхова статистика</i>	164
Остапчук І.С., Кондіус І.С. <i>Вартісна оцінка підприємства як інструмент управління власністю</i>	166
Піріг С.О. <i>Нематеріальні активи у капіталізації підприємств</i>	168
Польова О.Л. <i>Роль та значення контролінгу в інформаційному забезпеченні фінансової санації підприємства</i>	170

Потьомкіна О.В. <i>Інструментарій фінансового контролінгу в управлінні банком (теоретичний аспект)</i>	172
Пус В.О., Поліщук В.Г. <i>Характеристика міжнародного ринку перестраховування у 2015 р.</i>	176
Радчук С.В., Олександренко І.В. <i>Забезпечення фінансової стійкості підприємства</i>	176
Романова В.В., Чемпоеш Л.Г. <i>Банковская система и антикризисное управление</i>	178
Романович О.М., Поліщук В.Г. <i>Сучасний стан та особливості державних фінансів Республіки Польща</i>	180
Рудюк М.І., Дзямулич М.І. <i>Порядок створення, функціонування та ліквідація страхових компаній у формі акціонерних товариств</i>	182
Савчук О.Д., Дзямулич М.І. <i>Роль посередників на страховому ринку України</i>	183
Семенов А.Ю. <i>Інтеграційні процеси на ринку фінансових послуг України</i>	185
Середюк І.І., Петрукович Н.Г. <i>Управление риском потери деловой репутации банком</i>	187
Скоп Ю.П., Дзямулич М.І. <i>Спекулятивні ризики та їх сутність у страхуванні</i>	189
Сопільняк А.В., Філімонова О.Б. <i>Перспективи застосування проектного фінансування в агропромисловому комплексі України</i>	191
Стайкова М.М., Тодорова Л.І. <i>Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Молдова</i>	193
Тележинська Н.В., Мостовенко Н.А. <i>Передвісники та індикатори розгортання банківських криз</i>	195
Харчук С.В., Дзямулич М.І. <i>Глобалізація світового страхового ринку</i>	197

Хвас Л.О., Олександренко І.В. <i>Напрями збільшення прибутку на підприємстві</i>	200
Хоровець К.В., Петрукович Н.Г. <i>Управление операционным риском как важным фактором финансовой безопасности банков</i>	202
Хурсина В.С., Лягуская Н.В. <i>Комплексное банковское обслуживание субъектов малого бизнеса</i>	203
Чиж Н.М. <i>Управління капіталом банку: особливості та перспективи</i>	205
Чуйко В.І., Соковець-Макатуха Т.В. <i>Прибуток як ключовий чинник фінансово-економічної безпеки на підприємстві</i>	207
Шафрієва М.І., Сырбу О.М. <i>Управление рисками в системе антикризисного менеджмента</i>	209
Шафрієва А.І., Тодорова Л.І. <i>Антикризисное финансовое управление предприятием</i>	212
Швед М.В., Дзямулич М.І. <i>Превентивна діяльність страхових компаній</i>	215
Шнайдер О.В., Дзямулич М.І. <i>Організація діяльності корпорації «Ллойд»</i>	216
Юхимук М.М. <i>Антикризове управління підприємством</i>	218
Юхимук М.М., Чиж Н.М. <i>Роль центрального банку в державотворенні</i>	221
Юхимук М.М., Забедюк М.С. <i>Особливості надання послуг з фінансового консалтингу в Україні</i>	223
Якутін О.В., Дзямулич М.І. <i>Зарубіжний досвід актуарних розрахунків</i>	225